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、单项选择题。 1.固定预算编制方法的致命缺点是（ ）。 A.

过于机械呆板 B.可比性差 C.计算量大 D.可能导致保护落后 2.

关于预算的编制方法下列各项中正确的是（ ）。 A.零基预算

编制方法适用于非盈利组织编制预算时采用 B.固定预算编制

方法适用于产出较难辨认的服务性部门费用预算的编制 C.固

定预算编制方法适用于业务量水平较为稳定的企业预算的编

制 D.零基预算编制方法适用于业务量水平较为稳定的企业预

算的编制 3.增量预算方法的假定条件不包括（ ）。 A.现有业

务活动是企业必需的 B.原有的各项开支都是合理的 C.增加费

用预算是值得的 D.所有的预算支出以零为出发点 4.定期预算

的优点是（ ）。 A.远期指导性强 B.连续性好 C.便于考核预算

执行结果 D.灵活性强 5.销售预算中“某期经营现金收入”的

计算公式正确的是（ ）。 A. 某期经营现金收入＝该期期初应

收账款余额＋该期含税销售收入－该期期末应收账款余额 B. 

某期经营现金收入＝该期含税收入×该期预计现销率 C. 某期

经营现金收入＝该期预计销售收入＋该期销项税额 D. 某期经

营现金收入＝该期期末应收账款余额＋该期含税销售收入－

该期期初应收账款余额 6.（ ）是只使用实物量计量单位的预

算。 A.产品成本预算 B.生产预算 C.管理费用预算 D.直接材料

预算 7.下列说法错误的是（ ）。 A.应交税金及附加预算需要

根据销售预算、生产预算和材料采购预算编制 B.应交税金及

附加＝销售税金及附加＋应交增值税 C.销售税金及附加＝应



交营业税＋应交消费税＋应交资源税＋应交城市维护建设税

＋应交教育费及附加 D.应交增值税可以使用简捷法和常规法

计算 8.某企业编制“直接材料预算”，预计第四季度期初存

量600千克，该季度生产需用量2400千克， 预计期末存量

为400千克，材料单价（不含税）为10元，若材料采购货款

有60%在本季度内付清，另外40%在下季度付清，增值税税率

为17%，则该企业 预计资产负债表年末“应付账款”项目为

（ ）元。 A．8800 B．10269 C．10296 D．13000 9.某企业编制

“销售预算”，已知上上期的含税销售收入为600万元, 上期

的含税销售收入为800万元,预计预算期含税销售收入为1000万

元，含税销售收入的20%于当期收现，60%于下期收现，20%

于下期收现，假设不 考虑其他因素，则本期期末应收账款的

余额为（ ）万元。 A.760 B.860 C.660 D.960 10.某企业编制应交

税金及附加预算，预算期的应交增值税为20万元，应交消费

税为10万元，应交资源税为3万元，城建税及教育费附加的征

收率分别为7％和3％，预交所得税20万元，计入管理费用的

印花税0.1万元，则预计发生的应交税金及附加数额为（ ）万

元。 A．56 B．36 C．36.1 D．56.1 11.（ ）编制的主要目标是

通过制定最优生产经营决策和存货控制决策来合理地利用或

调配企业经营活动所需要的各种资源。 A．投资决策预算 B

．经营决策预算 C．现金预算 D．生产预算 12.（ ）就其本质

而言属于日常业务预算，但是由于该预算必须根据现金预算

中的资金筹措及运用的相关数据来编制，因此将其纳入财务

预算范畴。 A.管理费用预算 B.经营决策预算 C.投资决策预算
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